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Generalforsamling i 

Odense Blommenslyst Golfklub 

Tidspunkt:  onsdag den 19. marts 2025 – kl.: 19:00 

Sted:  Frederik VI’s Hotel, Rugårdsvej 590, 5210 Odense NV 

 

 

Dagsorden  
 

1. Valg af dirigent  

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år  

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse  

4. Forelæggelse af budget og fastsættelse af medlemskontingenter for 2026 

5. Forslag fra bestyrelsen  

6. Forslag fra medlemmer  

7. Valg af op til 4 bestyrelsesmedlemmer  
 
På valg er  

• Mette Saksager Skifter - modtager genvalg 

• Lone Fenger Jensen - modtager genvalg 

• Hanna Suhr Rasmussen – modtager genvalg 

• Morten Johansen – modtager genvalg 

 
8. Valg af 2 suppleanter  

9. Valg af revisor og revisorsuppleant  

10. Eventuelt  

 
 

Formanden Lars Fredenslund bød velkommen til generalforsamlingen 

 
1.  Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Troels Kaae Nielsen som dirigent. 
Der var ingen andre forslag, Troels Kaae Nielsen blev valgt som dirigent. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig og i flg. § 6 i vedtægterne er 
dagsorden i orden. 
Der var 90 fremmødte og stemmeberettigede til generalforsamlingen. 
Referent Lone Fenger Jensen 
 

 
2.  Beretning om klubbens virksomhed 
     Formanden Lars Fredenslund: 

 
Lad mig igen i år, starte med at sig en kæmpe tak til de frivillige. Det er altafgørende for vores klub, at vi har frivillige.  
Ingen frivillige er mere værd end andre. Så lige stor tak til alle – uanset ”job”. 
Speciel tak til mine medfrivillige i bestyrelsen. I er med til, at vi alle kan dyrke vores passion for golf. 
Nogle af de frivillige var i 2024 lidt vigtigere end tidligere år - fordi vi startede nemlig året uden ansatte – næsten. 
Greenkeeperstaben og vores ene kontoransatte valgte alle at opsige deres stillinger.  
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   Så da året startede, havde vi Vivi på kontoret, Michael (vores flexer) til banen, og Tanya og Kim til at gøre rent. Det var 
det. Så vi var lidt pressede, selvom vi havde det administrative og rengøringen på plads. Så længe det ikke var rigtigt 
golfvejr, kunne det gå. Men – Vi skulle gerne finde nogen der kunne klippe noget græs, når det begyndte at gro. 

   Ved god hjælp fra både tidligere formand Jørgen Wraae samt DGU, og ved hjælp af et godt jobopslag, væltede det ind 
med ansøgninger fra greenkeepere der gerne ville ansættes. Og det var meget positivt, og for mig lidt overraskende. Vi 
afviklede en del jobsamtaler, og til sidst faldt valget på: 

- 1. marts, Søren Nielsen som chefgreenkeeper. 
- 1. marts, Claus Berg som 1.ste mand i greenkeeperstaben 
- 1. marts, Zoey på kontoret. 
- 1. april, Kenneth som greenkeeperassistent.  

   Stort velkommen til dem. Greenkeeperstaben har alle arbejdet sammen tidligere, så vi håbede på at de blev et godt team 
– og det gjorde det.   
Så nu kunne sæsonen bare gå i gang. Og tak for en sæson det blev.  

I juli fik vi ansat 4 nye medarbejdere. De nye ansatte er ikke så høje. Ca. 25 cm, men til gengæld ca. 1 meter i diameter. 
Men for pokker de kan klippe græs. Robotplæneklipperne kom i gang, og vores bane blev så flot, som den sjældent har 
været. Især fairways, hvor robotterne arbejdede, var fine. Så vi kan kun glæde os til 2025, hvor der kommer flere robotter 
til. Tak til de naboer der har ”hjulpet” os med strøm til robotterne.  

 Året 2024 skulle greenkeeperne ikke begynde på for mange nye projekter, men det var alligevel tydeligt at der var 
kommet nye ansatte til. Nye ansatte har givet nye ideer, og banen fremstod i 2024 så velplejet som aldrig før – tak til 
vores greenkeeperstab – giv dem lige en hånd.  

Generalforsamlingen blev afviklet den 20. marts her på Frederik IV hotel.  

    Mere end 100 dukkede op, og vi havde en god aften.  

Et af de allervigtigste punkter ved generalforsamlingen var navneændringen. Her gik vi fra at hedde Blommenslyst 
Golfklub af 2014 til at hedde Odense Blommenslyst Golfklub. Tak for jeres støtte til denne foreslående navneændring.  

Ved generalforsamlingen var der valg til bestyrelsen, og bestyrelsessammensætningen blev som I kan se: 
Morten Johansen 
Steen Nielsen 
Knud-Aage Hansen 
Lone Fenger-Jensen. (Hon. Sekretær) 
Hanna Rasmussen 
Henrik Sørensen 
Magnus Jansa (kasserer) 
Mette Skifter (Næstformand) 
Lars Fredenslund (Formand) 
 
Lasse-Helweg Mikkelsen, 1. suppleant 
Rikke Nielsen, 2. suppleant. 

Økonomi: 

Fra Ledelsesberetning i regnskabet.  

Foreningens resultatopgørelse for 2024 udviser et overskud på 535.027 kr., og foreningens balance pr. 31. december 2024 
udviser en egenkapital på 3.479.424 kr. Årets resultat er tilfredsstillende. 
Klubbens økonomi vurderes som solid, og vi kan med glæde konstatere, at vi i 2024 har haft et realiseret større overskud 
end budgettet for 2024. Dette skyldes en kombination af stabil medlemstilgang, ansvarlig økonomistyring og effektiv drift 
af klubben.  
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Vi forventer et tilsvarende positivt resultat i 2025, hvor vi fortsat vil fokusere på at sikre en sund økonomi og gode rammer 
for klubbens medlemmer. 

Medlemsfremgang og positiv udvikling 

Det er med stor glæde, at vi kan konstatere fremgang i medlemstallet i klubben. Særligt blandt de yngre medlemmer 
oplever vi en positiv udvikling, hvilket er et tegn på, at vores indsats for at tiltrække og fastholde nye generationer bærer 
frugt. 
Vi håber, at denne udvikling fortsætter, og vi vil fortsat arbejde for at skabe de bedste rammer for alle vores medlemmer 
– nye som erfarne. 
I december 2023 havde vi 700 medlemmer. 
I december 2024 havde vi 711 medlemmer. 
I december 2023 havde vi 81 juniorer og ynglinge medlemmer 
I december 2024 var det tal steget til 125.  
Greenfee indtægterne er også stigende – positivt. Budget 2024: 1.030.000 – realiseret 1.210.000.  Og det er stadig vores 
9-huls bane der er guldgruben.  

Ny hjemmeside og GLFR app’en 

I 2024 fik vi ændret vores hjemmeside. Den er blevet mere tidssvarende, og meget mere overskuelig.  

GLFR app. Udover hjemmesiden, har vi tilkøbt moduler i GLFR der gør, at nyheder/informationer og lignede, hurtigere 
kommer ud til medlemmerne. Vi håber I har taget godt imod de nye tiltag.  

I 2025 kommer der ny boldautomat, som er delvist fondsstøttet af Fynske Bank. Det bliver en anderledes måde at få bolde 
på, (der skal bruges en app eller et kort), men vigtigst for medlemmerne er, at det stadig er gratis for jer. (Golfmore-app – 
mere om det senere). 

Vejret i 2024: 

Højeste temperatur i Odense var 29,5 grader i juli – laveste var – 10,4 grader i januar 
Vind: Højeste vindhastighed blev målt til 29,3 m/s i februar 
Nedbør: Der faldt 932 mm regn. Mest i april med 137,5 mm.  
De gode golfmåneder maj, juni, juli, august og september, fik i alt ca. 430 mm vand, så ikke noget at sige til at det var vådt 
derude.  
Solskin: 1796 timer. 
Lyn: 44 stk.   

Klubturneringer: 

I 2024 blev der afholdt flere klubturneringer. 
Tilmeldingstallet er desværre fortsat faldende, og det bliver stadig sværere at tiltrække medlemmer til turneringerne – på 
trods af gentagne opfordringer og reklame. 
Dette er taget til efterretning, og vi forsøger derfor med lidt færre turneringer i 2025 – Hvis nogen ligger inde med gode 
ideer, er i meget velkomne til at foreslå det til bestyrelsen.  
13. april – Frivillig arbejdsdag med 37 tilmeldte – tak til jer der mødte op. Det var en vellykket dag, hvor vi fik ryddet godt 
op.  
20. april – Golfexpertens Åbningsturnering med 77 deltagere. 
12. maj – Parturnering med 60 deltagere. 
15. maj – Pink Cup med 58 deltagere. 
1. juni – Albani Match med 67 deltagere. 
11. juni – Mentaltræning (foredrag) med 33 deltagere. (ingen golf) 
3. august – Golfexpertens Parturnering med 60 deltagere. 
24/25. august – KLUBMESTERSKABER MED 14 DELTAGERE…….. Det skal vi ændre! 
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28. august – Lily’s Cup med 34 deltagere. 
28. september – Frivillig Match med 57 deltagere. 
6. oktober – Bar’Sushi Match inkl. Fejring af klubmestrerne med 72 deltagere.  
 
Vi kunne godt bruge flere deltagere til de forskellige matcher. I skal huske på, at matcherne arrangeres for medlemmernes 
skyld. Og der ligger faktisk et stort arbejde i at arrangere matcherne – Så en stor opfordring herfra.   

I Regionsgolf 2024 havde vi 11 tilmeldte hold. 
Fremhæver: Vi havde endda et veteranhold, der strøg helt til tops og vandt deres pulje – vandt regionsfinalen, og endte 
med at løbe med Danmarksmesterskabet - stort tillykke til Kirsten "Bager" Kristensen og hendes team! 

Danmarksturneringen: 

2. Herrer hold. Hold 1 blev i 4. division, mens hold 2 rykkede ud af 5. division. 
1. Damehold. Tager endnu et år i kvalifikationsrækken.  
 
To specialprojekter. Parkinsongolf og Skolegolf. 

Parkinsongolf: 

Opstart og udvikling Parkinson Golf-holdet blev startet i 2023, hvor næsten 20 personer deltog i introdagen. Mange valgte 
at fortsætte i de fire intro-uger, og en del af disse fortsatte videre som prøvemedlemmer. Året sluttede med, at flere 
opnåede flex-9 medlemskab. 

Betydningen af træning for personer med Parkinson For personer med Parkinson er træning essentiel for at opretholde 
et godt liv. Mange har en stram ugeplan, især dem, der stadig er på arbejdsmarkedet. Derfor er valg af 
træningstidspunkter for golf en udfordring, da individuelle træningsprogrammer varierer. 

2024 – Et nyt år med nye muligheder I 2024 blev der afholdt en ny introdag, hvor seks personer deltog. Af forskellige 
årsager valgte nogle at stoppe, og året endte med otte aktive deltagere fra både 2023- og 2024-holdet. 

En spændende udvikling var samarbejdet med Svendborg Golfklub, hvor seks spillere fra Parkinson-holdet deltog i en 
hyggelig golfdag med Rehab Golf-holdet. Det blev aftalt, at Svendborg-holdet skulle komme på genbesøg, men dette blev 
udskudt til 2025. 

Rehab Golf – Et værdifuldt initiativ Rehab Golf er et tilbud for personer med forskellige sygdomme som Parkinson, 
sclerose, demens og amputationer. Mange golfklubber har sådanne hold, hvilket kræver god planlægning, så alle spillere 
får plads på banen. 

Blommenslyst Golfklubs initiativer For at udvide målgruppen arbejder Blommenslyst Golfklub på at inkludere personer 
med sclerose i Parkinson-holdet for at undersøge, om dette kan fungere i praksis. 

Planer for 2025 Kontakten til potentielle nye spillere opretholdes løbende. Nogle spillere er allerede medlem af andre 
klubber og benytter sig af G6-ordningen, som giver fleksibilitet til at spille i flere klubber. 

Den kommende introdag for Parkinson og Sclerose afholdes søndag d. 27. april 2025 kl. 13-15, hvor vi håber på stor 
tilslutning. 

Med tilføjelsen af tre monobuggyer, som Odense Kommunes rehab-pulje har betalt, er der nu bedre muligheder for at 
fastholde spillere og skabe et stærkere fællesskab i klubben. 

Tak til Henning Brandt for det ukuelige arbejde.  
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Skolegolf. 

I samarbejde med 10 skoler i Odense Nord har vi gennem de sidste 8 år haft Skolegolf på programmet i Odense 
Blommenslyst Golfklub. Dette projekt, som støttes af Odense Kommune via Idrætspuljen, afvikles to gange årligt – én 
gang i foråret og én gang i efteråret. Hvert år deltager cirka 2 x 24 unge mennesker, der over fem torsdage fra kl. 10 til 14 
får undervisning i golfspillet samt mulighed for at udvikle deres sociale relationer gennem fællesskab og samvær. 

Projektet gennemføres med stor indsats fra vores træner og frivillige hjælpere, der spiller en afgørende rolle for succesen. 
Skolegolf giver ikke blot klubben en stor gevinst, men bidrager i høj grad til de unges selvværd og sociale udvikling gennem 
golfspillet. I denne forbindelse vil vi gerne rette en stor tak til de frivillige, der altid stiller op og er uundværlige for 
projektets gennemførelse. 

Klubberne i Klubben. 

18-36: 

Ved sæsonstart 101 medlemmer i Klub 1836. 

Der møder ca. 60 medlemmer op hver mandag til 18 hullers golf med præmieuddeling samt hyggeligt samvær 
efterfølgende. Der er præmier til de 3 bedste damer, de 3 bedste herrer, nærmest flaget på hul 16 for både herrer og 
damer. Derudover er der en del populære klappræmier til uddeling hver gang. Så alle får mindst en præmie i sæsonens 
løb. 
Der var sæsonstart den 8. april og sæsonafslutning med fællesspisning den 24. juni, hvor 69 deltog i fællesspisningen. 
Opstart efter sommerferien den 5. august og sæsonafslutning med fællesspisning den 20. oktober, hvor 74 deltog i 
fællesspisningen. 
Hver den første mandag i måneden har Flemming og Knerk haft gang i grillen, så der har være ristede pølser til dem, der 
havde bestilt om morgenen før runden. 
Det ser desværre ud til, at medlemstallet i Klub 1836 er svagt nedadgående, så vi har ingen venteliste længere. 
Vi har haft den store glæde i sæsonen, at et af vore medlemmer, Svend Jepsen, er fyldt 90 år. 
Svend møder trofast op hver mandag og går de 18 huller med største lethed. 
Stort tillykke til Svend.  
 
Tirsdagsklubben: 

”Tirsdagsklubben” blev stiftet den 10. maj 1994 for 30 år siden. 
Så 2024 er året, hvor ”vi” fejrede rund fødselsdag. 
På grund af meget vand på banerne begyndte vi efter vinteren først den 12. marts. 
Tirsdag den 19. marts spillede vi Texas match på Kortbanen og sluttede matchen med en lille frokost. 
Derefter spillede vi som sædvanlig match med gunstart på begge baner.  
På den store bane spil på de første 9 huller. 
Til den ugentlige match er vi ca. lige mange på begge baner. 
3 gange om året spilles der Bag-9 med løbende start fra hul 10. 
Forår og efterår var der udflugt til Brændeskov Gaard Golfbane med max antal deltagere. 
Tirsdag den 14. maj fejrede vi- i dejligt vejr - ”vores” runde 30-års fødselsdag med fødselsdagsmatch om formiddagen og 
en festlig frokostmiddag, hvor næsten alle vore medlemmer deltog. 
En dejlig dag med bl.a. gratis lotteri, festlige sange, flere nostalgiske tilbageblik og flot 
H.C. Andersen oplæsning af klubbens medlem Kim Westi. 
Resten af året de sædvanlige matcher og frokoster sidst i juni, først i oktober og julefrokost sidst i november. 
Vi har haft vores gennemgående sommermatch konkurrencer om Le Klint lampen på Stor bane og Georg Jensen 
lysestagen på Kortbanen. Begge præmier kan kun vindes en gang. 
Birthe og Ingmar Svendsen har hele året ordnet al HCP regulering/registrering samt regnskab med de to konkurrencer. 
Vi har ingen venteliste, og optager løbende dem der ønsker at komme med i ”Tirsdagsklubben”. Medlemstallet er pr. 1. 
januar 68. 

Først i januar ønskede vi traditionen tro hinanden ”Godt Nytår” med en tur i Café Biografen med formiddagskaffe og en 
selvvalgt biografforestilling. 
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Altid en hyggelig formiddag og start på et nyt år. 
Fra 1. januar 2025 er der nyt ”Tirsdagsklub” udvalg. 
Ny formand er Knerk Johansen med udvalget, Dorte Pinnerup, Connie Rasmussen, Bodil Kristensen og Flemming Eriksen. 
Lone Jensen, Jytte Sørensen og Bitten Filstrup slutter og vi siger stort tak for mange dejlige år som udvalg.  
Tusind tak for jeres arbejde i udvalget. 
 
Onsdagsdamerne  
I 2024 har 58 damer deltaget om onsdagen. Det er en lille nedgang i forhold til året før. 
På vanlig vis blev foråret skudt i gang først i april med holdspil og fællesspisning.  
I maj blev Pink Cup afviklet. Der blev indsamlet 14700 kr. til Kræftens bekæmpelse, et meget flot resultat. Tak til alle der 
støttede op om arrangementet. 
Midt juni havde vi afslutning på forårssæsonen igen med holdspil, fællesspisning og hyggeligt samvær. 
Efterårets opstart først i august og afslutningen midt i oktober var med holdspil, fællesspisning og præmieuddeling.  
Sidst i august afholdt vi som vanligt Lilys cup med 34 deltagere, hvor vi spiller om vandrepokaler - sølvfade - til henholdsvis 
A-rækken og B-rækken. 
Dameturen i august gik til Viborg. Det blev en weekend med regn, så meget, at lørdagen blev brugt på kulturelle og sociale 
oplevelser. Søndagen bød på mindre regn, men det blev da til en runde golf. Trods alt en rigtig hyggelig tur.  
Prisen som Årets damegolfer gik i år til Nanna Dixon 
Året sluttede med julefrokost først i december med god mad, pakkespil og hyggeligt samvær. 
Tiltag i dameklubben:  
Der er kommet 2 nye medlemmer i dameudvalget, fordeling af arbejdsopgaver fremgår af vores folder. 
Vi har tilrettet den del af hjemmesiden der vedr. onsdagsdamer, og håber vi kan få lagt billeder ind fra vores egen klub. 

Torsdagsherrer: 

Det er afviklet en løbende turnering i perioden april til oktober 2024. Der har i gennemsnit været ca. 30 deltagere pr. 
gang. 
Matcherne afvikles over en forårs- og efterårsturnering, hvor der kåres en vinder. Ligesom der findes en samlet vinder for 
året. Der spilles 9 matcher i både forår og efterår. 
Der afholdes en afslutningsmatch for både foråret og efteråret. Afslutningsmatcherne afsluttes med fællesspisning, 
præmieuddeling og socialt samvær i hønsehuset. 
Herudover har der i 2024 været afholdt en opstartsmatch, hvor der 67 deltagere, der mødtes til kaffe og rundstykker i 
klubben, hvorefter der blev afviklet en Stableford match. Derudover er der afviklet en Grillmatch, hvor der var 32 
deltagere, hvor vi efter matchen spiste grillmad, som var tilberedt af Sune. 
Der spilles i 2 rækker. Årets vinder i A-rækken blev Max Hansen, mens B- rækken blev vundet af Niels Andersen. 
Traditionen tro blev der kåret en årets torsdagsgolfer. Det bliv i år Carsten Esbersen. 
Der har ikke været afviklet en torsdagsherretur i år, da der ikke var tilmeldte nok. 

Opfordring:  
Mandlige medlemmer til at deltage i torsdagsherrematcherne. Torsdagsherrerne vil gerne have flere medlemmer. Hvis 
man gerne vil deltage i torsdagsherrematcherne og ikke har en spillepartner eller er usikker på hvordan man kommer i 
gang, er man velkommen til at kontakte torsdagsherreudvalget, der vil hjælpe nye torsdagsherremedlemmer i gang. 

Begyndere: 
 
Udgangspunktet for begynderudvalgets arbejde i sæson 2024 var 4 prøvemedlemmer, der havde overvintret; af dem var 1 
i gang, da sæsonen begyndte sidst i marts.  
Med løbende optag af prøvemedlemmer kom der hurtigt flere til, og ved årets afslutning havde vi registreret 135 
prøvemedlemmer over hele sæsonen, hvoraf 53 er indmeldt, og yderligere 6 afsluttede deres golfkørekort, men først da 
sæsonen sluttede, så det vides ikke, om de har meldt sig ind.  
2 ugentlige spillerunder for prøvemedlemmer/begyndere (tirsdag aften og lørdag eftermiddag), hvor 
prøvemedlemmer/begyndere spiller med hinanden i hold på 2-3 sat af begynderudvalget, og hvor en fra 
begynderudvalget følger med hvert hold rundt, men ikke spiller med. Specielt 4 faktorer har betydning for vores 
forholdsvis store antal prøvemedlemmer:  
1) det løbende optag af prøvemedlemmer;  
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2) 9-hulsbanen og vores blokering af den i ca. 1 time, når prøvemedlemmerne spiller ud;  
3) det, at vi har 2 faste ugentlige muligheder for prøvemedlemmer/begyndere til at komme ud at spille med nogen over  
 
hele sæsonen (også i sommerferien);  
4) den snak, vi har med P&P-spillere, når vi møder dem på 9-hulsbanen.  
Det sidste betyder, at mange P&P-spillere synes, de kender os, og derfor er det nok lettere at tage springet til at blive 
prøvemedlem. Ved sæsonens afslutning havde vi 7, der overvintrer, hvoraf de 4 er i gang og kun mangler at få 18 point på 
9-hulsbanen, så de kan afslutte golfkørekortet med at spille 9 huller på 18-hulsbanen. På 1 punkt har sæson 2024 adskilt 
sig væsentligt fra tidligere sæsonen: l år har hovedparten af prøvemedlemmerne været unge mænd mellem 19 og 30 år, 
og 16% af de nye medlemmer er ynglinge/SU medlemmer. 

Juniorer 

I 2024 talte juniorgruppen 34 engagerede medlemmer i alderen 4 til 18 år. Juniorudvalget består af Danny Seijer, Sidsel 
Kofoed, Ronni Raahauge og Lone Fenger, som med stor dedikation og opbakning fra forældre står for at organisere og 
udvikle gruppen. 

Hver lørdag fra kl. 10 til 12 samledes børn og forældre til træning, hvor forskellige aktiviteter og spil på banerne skabte en 
god og lærerig oplevelse for alle. Sæsonen blev skudt i gang den 6. april, og gennem året har juniorerne, der har opnået 
handicap, haft mulighed for at deltage i Golf Experten Fyn Tour matcher. Disse matcher har fundet sted i Odense Eventyr 
Golfklub, Lillebælt Golfklub, Odense Blommenslyst Golfklub, Odense Golfklub og Svendborg Golfklub samt i D-Tour mini. 

Den 4. maj drog vi på en udflugt til Bogense Golfklub i fantastisk vejr. Her fik børn og forældre først en træningssession, 
hvorefter de sammen spillede på 18-hulsbanen. Dagen blev afsluttet med hyggelig fællesspisning i Bogense Golfklubs 
lokaler. 

Inden sommerferien holdt vi den 22. juni en festlig afslutning, hvor børn og forældre spillede en foursome-turnering, 
efterfulgt af en hyggelig middag i Hønsehuset. 

Juniorgruppens formål er at skabe glæde ved golfspillet gennem fællesskab, sjove oplevelser og gode sociale relationer. Vi 
ser frem til endnu en fantastisk sæson fyldt med udvikling, golfglæde og sammenhold! 

Krolfklubben 

Krolfklubben blev etableret i 2011, og har her 1 marts 2025 hele 35 medlemmer (6 nye) 
fordelt med 20 kvinder og 15 mænd 

Hver tirsdag og torsdag er fælles træning mellem kl. 10- og 12 med 20-25 fremmødte 

Derudover er der en hel del der samles søndag formiddag kl. 10 

Kroflklubbens daglige arbejde er fordelt i forskellige udvalg, så de 20 af de 35 mellemmer har et ansvarsområde – det kan 
være i et bane- turnerings- eller festudvalg, og er medvirkende til et godt og socialt sammenhold bland alle 
medlemmerne. 
Matcher for året 2025 (9) er allerede fastlagt, med en juleafslutning tirsdag den 2. december 
Krolfklubben er medlem af DKU (Dansk Krolf Union) og vi tilmelder 2 turneringshold i 2025 

Tak til alle jer der frivilligt er med til, at klubberne i klubben fungerer og gør det let for alle vi andre bare at møde op.  

Tak til vores sponsorer 

Vi vil gerne rette en stor og hjertelig tak til vores sponsorer for deres uvurderlige støtte i 2024. Jeres engagement og 
bidrag har haft en afgørende betydning for vores arbejde, og uden jer ville mange af årets aktiviteter og initiativer ikke 
have været mulige. 
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Tak for jeres tillid og opbakning – det betyder enormt meget for os og for dem, vi arbejder for. Vi ser frem til at fortsætte 
det gode samarbejde i de kommende år. 

 
Momsrefusionsprojekt 2025. 

Vi håber at I vil støtte op om en ”opgradering” af vores Hønsehus – Vi synes det trænger. Derfor vil der snarest blive sendt 
en meddelelse ud, hvor vi anmoder jer om støtte. Som tidligere år skal vi, for at kunne søge om momsrefusion jf. 
ligningsloven, bruge mindst 100 personer, der hver indbetaler min 200 kr. Når vi de 100 gavegivere, kan vi søge om 
momsrefusion, og måske få yderligere ca. 140000 kr. til klubbens kasse.  

Bestyrelsen ser positivt på fremtiden og glæder sig over den udvikling, klubben gennemgår. Vi håber, at de nye tiltag, vi 
har iværksat, vil blive godt modtaget og bidrage til endnu mere spilleglæde og fællesskab. 

Økonomien er på rette kurs, hvilket giver os mulighed for at investere i klubbens fremtid. Det betyder, at vi kan forbedre 
både faciliteter og tilbud til glæde for alle os golfspillere. 

Vi ser frem til endnu et spændende år i klubben og er glade for at vi kan ”gemme os” i vores lille andedam, når nu verden 
ser ud til at gå helt amok.  

Dirigenten: Dirigenten takkede formanden for beretningen. 
Generalforsamlingen tager formandens beretning til efterretning. 

 
 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
    ved Magnus Jansa 

 

 

 

    

   

 

 

Resultatopgørelse for 2024  
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Resultatopgørelse for 2024  
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Magnus Jansa: Det ser godt ud med økonomien i klubben, det har været godt efter klubben har fået lagt lånene om til 
banklån med en rimelig rente. Året startede med et fornuftigt budget. 
Vi kan være rigtig godt tilfredse med et overskud på 535.000 kr. 
 
Dirigenten: Er der nogen spørgsmål til regnskabet? 
Det ser ikke ud til at være tilfældet. 
Kan regnskabet vedtages? 
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 
 

4. Forelæggelse af budget for 2025 og fastlæggelse af medlemskontingent for 2026 
    ved Magnus Jansa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budget for 2025 (1) 

  Budget for 2025 (2) 
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Magnus Jansa: Budgettet for 2025 ligner meget budgettet for 2024, dog var der forhøjelse på kontingent sidste år, 
så derfor er det lidt højere. Men det forventede resultat er på 535.000 kr. 
  

Dirigenten: Er der nogen der har bemærkninger til budgettet. Det er ikke tilfældet. 

Budgettet tages til efterretning. 

 

 5. Forslag fra bestyrelsen  

 Dirigenten: Der er ikke indkommet nogen forslag. 
 

Budget for 2025 (4) 

Budget for 2025 (3) 



   

 

12 

6. Forslag fra medlemmerne 
Dirigenten: Der er ikke indkommet nogen forslag. 
 

   7. Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer for en periode af 2 år. 
   Dirigenten: Her er en præsentation på hvem, der er på valg i bestyrelsen: 

 
Følgende bestyrelsesmedlemmer genopstiller og modtager genvalg 

• Mette Saksager Skifter modtager genvalg 
• Lone Fenger Jensen modtager genvalg 
• Hanna Suhr Rasmussen modtager genvalg 
• Morten Johansen modtager genvalg 

 
    Dirigenten: Her er en præsentation af bestyrelsen på valg: 

 
Kandidater til valg til bestyrelse 

                          nr. 1: Mette Saksager Skifter  

                          nr. 2: Lone Fenger Jensen  

                          nr. 3:  Hanna Suhr Rasmussen 

                          nr. 4:  Morten Johansen                            

       Dirigenten: Er der nogen andre, der ønsker at opstille til bestyrelsen, 

   Det er ikke tilfældet. Så er bestyrelsen på 9 personer, som der står i vedtægterne.  

   Dirigenten: Skal vi tilkendegive at alle er valgt. Alle valgt med applaus. 

    

8. Valg af mindst 2 suppleanter  

     Forslag til suppleanter 

                             nr. 1: Rikke Nielsen 

                             nr. 2: Palle Rei Christiansen 

   Dirigenten: Begge suppleanter blev valgt med applaus. 

 

9.  Valg af revisor og revisorsuppleant  

    Dirigenten: Deloitte (villig til genvalg) 
    Dirigenten: Deloitte – genvalgt 

 

   10. Eventuelt 
        Dirigenten: Er der nogen der har noget under eventuelt? 

 
    Erik E. Larsen: Jeg vil gerne lige spørge ang. motorvejens udvidelse, hvordan berører den vores bane. 

 
Lars Fredenslund: Vejdirektoratet har foreslået en logostikvej fra Middelfartvej. Vi har lavet et høringssvar til sagen. 
Kommunen ønsker ikke en sådan vej. Vi ved ikke hvad det ender i. 
 
Lene Due: Har I gjort jer nogen tanker med de kirsebærtræer som er gået ud på hul 6.    

 
Knud Aage Hansen: Det er Skov og Naturstyrelsen som ejer jorden der, så vi ved ikke hvad de vil gøre ved dem. 
Vi kunne fælde nogen af dem, men nu må vi se hvad der sker. 

 
Mogens Hansen: Jeg vil gerne rose vores hjemmeside.  
Nyhedsbrevene kunne jeg godt tænke mig blev gemt på hjemmesiden, så man kan gå tilbage og se dem. 
Jeg har selv været ansat i Kommunen, så i forbindelse med den frakørselsvej fra motorvejen, vil jeg anbefale at 
bestyrelsen går tæt på kommunen og hører hvad de egentlig har tænkt sig. 
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Bjarne Eckhardt: Vi har et lille problem med kaniner der skal spilles ind på 18 huls-banen. Vi kunne godt bruge nogle flere   
aftengolfere til at hjælpe med det, samt til at danne relationer til eksisterende spillere. 
Hvert medlem som vi får igen og fastholder, giver penge til klubben. 
Jeg gik lidt ind og forhørte mig om torsdagsherrer. 
Vi har alle vores egne vaner, men nogen vil spille for hyggen og andre spiller for at spille. 
Om torsdagen skal alle spille sammen på kryds og tværs. 
Torsdag er for alle og alle er for torsdag. 
 
Dirigenten: Lad os hjælpe til med det. 
 
Niels Chr. Andersen: Torsdagsherrer har været meget lukket, men de har åbnet for tilmelding på GolfBox. Så meld jer bar 
til. 
 
Dorte Andersen: Hvad er planerne for madleverancer i Hønsehuset. 
 
Lars Fredenslund: VI har aftalt med Meny at levere i hverdagen, og til arrangementer kan der købes mad fra andre 
leverandører. 

 
   Årets Golfer: 
   Lars Fredenslund:  

Årets Golfer 2024 i Odense Blommenslyst Golfklub er en person, som nærmest er blevet en institution i vores klub.  
For de fleste føles det, som om denne person altid har været her – og på sin vis har det været tilfældet.  
Gennem mange år var vedkommende ansat i klubben, hvor han udførte sit arbejde med en dedikation og passion, der 
satte dybe spor.  
Efter sin pensionering valgte han at give tilbage til klubben på en helt særlig måde: som frivillig. 
Og hvilken frivillig! Ingen opgave er for stor, for lille eller for besværlig.  
Når han og makkeren Steen går i gang med en opgave, kan man være sikker på, at den bliver løst – og vel at mærke løst til 
perfektion.  
Hvor mange timer han har lagt i klubben gennem årene, ved ingen med sikkerhed, men det er uden tvivl rigtig mange.  
Faktisk ser det ud til, at antallet af timer kun er steget med årene, hvilket er imponerende, når man tænker på, at han 
rundede et skarpt hjørne i januar og fyldte 75. 
Ud over sin store indsats som frivillig er han også en fantastisk golfspiller, der på fornem vis repræsenterer vores klub, 
både tidligere og stadig gør det i dag.  
Han er et forbillede både på banen og udenfor, og hans bidrag til vores klub kan ikke overvurderes. 

 
Det er derfor med stolthed, respekt og taknemmelighed, at vi udnævner  
Årets Golfer 2024 til Kaj Lysemose. 
Knud Aage overrakte pokal og flasker til Kaj Lysemose.  
 Dirigenten: Det ser ud til at der ikke er flere, som har noget, så vil jeg nedlægge jobbet som dirigent og takke for god ro     
 og orden. 
 
Lars Fredenslund: Takkede dirigenten for godt udført arbejde med generalforsamlingen og takkede alle for en god   

    generalforsamling, Odense Blommenslyst Golfklub længe leve og 3 gange hurra,  
    og tak for i aften og kom godt hjem. 

 
Odense Blommenslyst Golfklub den 24-03-2025 

Referent, Lone Fenger Jensen 

 

Odense den   
 

__________________________             _________________________             
      Troels Kaae Nielsen, Dirigent                           Lars fredenslund, Formand 
 


